HOJA DE PROBLEMAS Nº 2


�PRIVADO ��





	2. Para cada uno de los siguientes grafos, añada aristas onduladas para indicar un circuito Hamiltoniano.























	5. Ninguno de los siguientes grafos tiene circuitos Hamiltonianos. ¿Es posible añadir una sola arista nueva a cada uno de ellos para obtener un nuevo grafo que sí los tenga?




















	6. Explique por qué el recorrido ACEDCBA no es un circuito Hamiltoniano para el siguiente grafo. ¿Tiene este grafo un circuito Hamiltoniano?














	7. ¿Tienen los siguientes grafos circuitos Hamiltonianos? Si no, ¿puede usted demostrar por qué no?























	11. Para practicar la comprensión de los conceptos de los circuitos de Euler y Hamiltonianos, determine para cada uno de los siguientes grafos si existe un circuito de Euler y/o Hamiltoniano. Si existe, descríbalo.





























	15. En el diseño de un sistema de seguridad para sus cuentas, un banco pide a cada cliente que elija un número de 5 dígitos, con todos los dígitos distintos y que ninguno de ellos sea igual a cero. ¿Cuántas opciones tiene el cliente?





	18. En los últimos años las regiones con grandes ciudades que tenían un servicio telefónico con un solo prefijo han tenido que dividirse en zonas de más de un prefijo. ¿Cuántos números telefónicos pueden funcionar con un solo prefijo? Si un prefijo no puede empezar por cero, ¿cuántos prefijos distintos son posibles?





	22. La siguiente tabla expone la distancia en millas entre cuatro ciudades: Springfield, Ill. (S), Urbana, Ill. (U), Effingham, Ill. (E), e Indianapolis, Ind. (I).





			E	I	S	U


		E	-	147	92	79


		I	147	-	190	119


		S	92	190	-	88


		U	79	119	88	-





	a. Represente esta información dibujando un grafo ponderado completo con cuatro vértices.


	b. Utilice el grafo ponderado del apartado a para encontrar el coste de tres circuitos Hamiltonianos distintos en el grafo. (Anótelos empezando en U.)


	c. ¿Qué circuito da el coste mínimo?


	d. ¿Habría alguna diferencia en las partes b y c si el vértice de comienzo fuera I?


	e. Si se aplica el método del vecino más cercano empezando en U, ¿qué circuito se obtendría? ¿Cambia la respuesta si se aplica el algoritmo del vecino más cercano empezando por S? ¿Y por E? ¿Y por I?


	f. Si se aplica el método de las aristas clasificadas, ¿qué circuito se obtendría? ¿Se consigue así la respuesta óptima?








	24. Una pescadora desea visitar tres zonas, A, B y C, donde ha tendido unas redes, empezando desde el lugar donde amarra su barco (M). Si se dan en la siguiente figura los tiempos (en minutos) entre los lugares, ¿cuál sería la ruta óptima para visitar los tres lugares y volver al lugar de amarre?























	25. En el grafo ponderado siguiente, aplique el método del vecino más cercano (empezando por el vértice A) y el método de las aristas clasificadas para (eso se espera) encontrar un recorrido barato.




















	26.	a. En el grafo completo siguiente, encuentre los costes del recorrido del vecino más cercano, empezando por A, y del recorrido generado utilizando el algoritmo de las aristas clasificadas.


		b. ¿Cuántos circuitos Hamiltonianos habría que examinar para encontrar una ruta más corta para la parte a utilizando el método de la fuerza bruta?























	28.	a. Resuelva el PV que se ve en el siguiente diagrama utilizando el algoritmo del vecino más cercano, empezando por el vértice A; y empezando por el vértice B.


		b. Aplique el método de las aristas clasificadas.





























	32. Para cada uno de los siguientes diagramas, explique por qué las aristas onduladas no son:


		a. Un árbol generador


		b. Un circuito Hamiltoniano




















	33. Encuentre todos los árboles generadores en los siguientes grafos.




















	34. Utilice el algoritmo de Kruskal para encontrar un árbol generador de coste mínimo para los grafos (a) y (b).


























	35. Una importante compañía desea instalar un sistema de tubos neumáticos para permitir enviar artículos pequeños entre 10 lugares, con posibilidad de envío no directo. Si los costes (en cientos de dólares) se dan en la siguiente representación gráfica, ¿entre qué lugares se debe instalar el tubo para minimizar el coste total?























	49. Encuentre el tiempo de terminación más corto y los caminos críticos para los siguientes digrafos con requerimiento de orden.























	52. Para construir un nuevo cuarto en una casa hay que completar las siguientes tareas. Haga unas estimaciones razonables de tiempo para realizar estas tareas y represéntelas en un digrafo con requerimiento de orden. ¿Cuál es el menor tiempo en el que se pueden terminar todas estas tareas?


	a. Poner los cimientos.


	b. Erigir paredes.


	c. Poner tejado.


	d. Instalación de fontanería.


	e. Instalación eléctrica.


	f. Colocar baldosas.


	g. Obtener permisos de construcción.


	h. Instalar puerta que conecta nuevo cuarto con la casa existente.


	i. Instalar lámparas en el techo.








	55. Para el siguiente digrafo con requerimiento de orden, encuentre el camino crítico y la(s) tarea(s) en el camino crítico cuyo tiempo, cuando se reduce lo mínimo posible, crea un nuevo camino crítico.
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